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梦想无论怎么模糊，它总潜伏在我们心底，使我们的心境永远得不到宁静，直到梦想成为事实。                         
——题记
1、 中国梦  
2012年11月29日，中共中央总书记习近平带领新一届中央领导集体参观中国国家博物馆“复兴之路”展览现场。习近平定义“中国梦”－－实现伟大复兴就是中华民族近代以来最伟大梦想，而且满怀信心地表示这个梦想“一定能实现”。
人民网的文章《沿着中国特色社会主义道路建设“中国梦”》中说道：“习近平总书记在参观《复兴之路》展览时指出，‘实现中华民族伟大复兴，就是中华民族近代以来最伟大的梦想’这一时代解读，既饱含着对近代以来中国历史的深刻洞悉，又彰显了全国各族人民的共同愿望和宏伟愿景，为党带领人民开创未来指明了前进方向。”
“中国梦”概括了近代中国发展的主题思想，体现了亿万中国民众心中的渴望和信仰，阐明了国家不懈努力的方向。它是幽幽中国上下五千载的延续，传承下来的是相亲相近的爱和亲情，不少的是同样孜孜不倦的奋斗，发展的是以新时代为背景的文化和多重实力。
“中国梦”不单单是中华民族的实现伟大复兴的一个梦想，他的本质内涵是实现国家富强、民族复兴、人民幸福、社会和谐，他立足在当代中国所处的发展阶段的实情，并且决定了全面建成小康社会是“中国梦”的根本要求， “中国梦”呈现出了这个阶段的诸多重要时代特征。
有一句老话说：“穷人并不是指身无分文的人，而是指没有梦想的人。”同样的，对于一个国家来说，可怕的不是没有走在世界的最前沿，而是没有梦想。中华民族是一个有梦想的民族，是一个有希望的民族，是一个可以昂首阔步不断发展和前进的民族，因为，我们是有“中国梦”的民族。
二、师大梦
从1944年到2013年，师大已经走过了69个春秋冬夏，从最初的前身为陕西省立师范专科学院，定名为后来的西安师范学院，再发展到与陕西师范学院合并，成立了现在的陕西师范大学。六十九年的风吹洗礼成就了今天辉煌夺目的师大，造就了这个钟灵毓秀的西北地区“教师的摇篮”。
六十九年的时间可以让一个人走完一生，也可以让一个学校成长起来，师大在成长，师大在发展，师大在进步，并且，从未有过一刻懈怠。
是什么伴随着师大走过了这么多年的风风雨雨屹立不倒？是什么让师大在芸芸高校中闪亮夺目倍受尊敬？是什么让师大临近古稀之年而依旧充满活力面向未来······
师大的神秘与魅力远远不可能是简简单单的几句话就能够说清楚的，倘若非要总结出个答案，我唯能够说，因为师大有梦想，有我们师大自己的梦想。这种梦想我们称之为“师大梦”。
厚德、积学、励志、敦行，师大一直在用高标准严要求对待自己的每一举动，我们从不静止，我们只在梦想陪伴的道路上高歌前行。
三、我的梦     
小时候的我们总会梦想自己能够有数不清的玩具，吃不完的零食，在没有妈妈管束的游乐场尽情玩耍，长大后我们明白了梦想是什么，我们迷茫了，犹豫了，梦想这个词太大了，我们反而不知道该怎么办了，于是，我们学习，希望能过书本里找到自己想要的答案，我们彼此交流，希望在别人的言语中对这个世界多一份了解，我们做着尽可能多的尝试，让内心与外部交汇，寻找自己的方向。
这一切就好像是每一个人的必经之路，我当然也不例外。梦想是什么呢？我的梦想又该怎么定义呢？青春期的我，和每一个同龄的孩子一样，渴望知道答案。
而今的我，终于确定了这个问题的答案，我有我的梦想，这是一个与教育有关的梦想——我渴望与求知的眼神交流，我期望竭己全力能帮助别人开出灿烂的花朵，我盼望能在教育的舞台上演绎自己的人生，我希望自己能是为祖国培养优秀人才的教育服务者。
四、三重梦
“中国梦”——亿万中国人民关于中华民族伟大复兴的梦想，“师大梦”——千余师大师生发扬师大振兴师大的梦想，“我的梦”——我这一生都将努力实现的关于教育的梦想。
三个梦想，三重梦，共同的是对那祖国明天会更好的期待。
这个春天，因为梦想变得精彩纷呈，因为梦想变得踏实厚重，因为梦想变得阳光灿烂，因为梦想，我们一同扬帆。
