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梦想是美丽的、是阳光的、是充满着力量的。人生因梦想而高飞，人性因梦想而伟大！每当看到关于我们国家发展的报道，我心中总是有一种难以抑制的激动之情，心里在想：啊！那是我们的祖国！你看它是如此的繁荣昌盛，你看它在世界之林中是如此的醒目，一枝独秀！我们国家在不断地强大，在不断地更新发展，在不断地创造辉煌，我们离中华民族伟大复兴的光荣梦想是如此的近。这是改革开放30多年来无数中国人的努力的结果。中国梦是民族的梦，也是每个中国人的梦。因此我也有一个中国梦，希望在未来为祖国献上自己的微薄之力。
正如习近平主席所说的：“实现中国梦必须弘扬中国精神。这就是以爱国主义为核心的民族精神，以改革创新为核心的时代精神。这种精神是凝心聚力的兴国之魂、强国之魄。爱国主义始终是把中华民族坚强团结在一起的精神力量，改革创新始终是鞭策我们在改革开放中与时俱进的精神力量。”少年强，则国强。少年富，则国富。面对浩浩荡荡的时代潮流，我们不能有丝毫的自满，不能有丝毫的怠惰，必须再接再厉，一往无前。作为新时代大学生的我们更应满怀爱国之情，每个人不管担任什么职务、处于什么什么情况下，都要脚踏实地地做出自己的贡献，心里始终装着国家、装着人民，才会有大成就；要有梦想，梦想就是生命中一双无形的翅膀，带着我们飞往更美好的未来，惟有梦想的力量才能激励我们向前发展，摆脱无知和迷茫，克服人生道路上的种种障碍，走向杰出和优秀；要有奋斗，志存高远，增长知识，锤炼意志，让青春在时代进步中焕发出绚丽的光彩；要把个人的梦想和中国梦牢牢地结合在一起，为实现中华民族的伟大复兴的梦想努力奋斗，在未来的中国留下一道属于我们新时代大学生的梦的色彩。
还未踏入社会的我们，还应怀着爱国荣校之心。学校是梦想的国度，无数学子在这追求自己的梦想，放飞自己的青春，张扬着生命的光辉。师大更是梦想的摇篮，为师大学子们提供了梦想的舞台。我作为一个师大人，在这梦想的舞台中追求着自己的梦。
还记得第一次看到师大时，我还是懵懂无知，看到花园似的校区、典雅的建筑，情不自禁感到一种美好的憧憬，这就是我未来放飞梦想的地方！师大总是给予不同的人不同的感觉，让不同的人创造出不同的梦想。个人梦和师大梦是紧密相连的，每一个师大人的梦想一起编织出了师大梦的美好蓝图。置身在师大的浓厚的梦想气息当中，觉得整个人就好像受到一种无形的力量的推动，推动着自己一直往前努力，往前迈进。作为一个师大人，实现“师大梦”是每个人义不容辞的责任和使命，需要我们每一个在各自的位置上付出更多的努力，贡献更多的智慧和力量，为师大的发展继续奋斗。做一个心胸宽广不以个人得失为主，重公轻私，厚德的师大人，不做唯利是图之人；做一个多才积学的师大人，不做素无积学者；做一个从内心深处展开力量，用心灵体验总结出精华的师大人，不做萎靡不振的人；做一个“博闻强识而让，敦善行而不怠”的师大人，不做语言的巨人，行动的矮子。惟有努力做好自己身边的每一件事，静心去学习去努力，才能在梦想的国度中开创一条道路。越是接近梦想，道路就越艰难。一个人的力量是不够的，每个师大协同努力，不为困难，勇于披荆斩棘，定能用众人的力量齐心把“师大梦”变成现实，让这个梦想的国度在现实的世界中发出最耀眼的光芒！
有梦想的人是幸福的，有梦想的人生是充满希望的。只要我们紧密团结，万众一心，为实现共同梦想而奋斗，实现梦想的力量就无比强大，我们每个人为实现自己梦想的努力就拥有广阔的空间。我愿满怀一份爱国之情在未来的道路上勇往直前，我愿带着一份爱校之心在师大这个梦想的国度中努力奋斗，我愿付出我的努力用我的梦在师大梦中画下色彩斑斓的一笔，在中国梦中绽放出绚丽的色彩！
