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在那个金秋9月，我们这些热血青年，带着青春的梦想，带着父母亲人的寄托，告别家乡，奔向这个神圣的六朝古都。从此，我们昂扬激情，为了担负起振兴中华的使命而奋斗。从那天起，我们的生命就有了不同的含义，人生有了特殊的轨迹。从那天起，我们的歌吼将不再属于自己，歌声里有祖国的辉煌、我们的未来。我们的形象就不再仅仅属于自己，明亮的目光里有光荣的任务，朗朗的书声里有人民的期望。所以，我们以威严的军姿开启我们的大学生活，我们的成长之路。我们的军容军姿，在任何时候都应成为青春形象的最佳设计；我们的步伐，在任何时候都应稳健有力。几度春秋，几度风雨，在国旗下，我们迎来一个个黎明，送走一个个红霞满天。
美丽的大学生活总是能让我们感到一种激情在胸中澎湃，每周一看着那鲜艳的五星红旗伴随着雄壮的国歌声冉冉升起的时候，我们的心中马上会联想到祖国壮丽秀美的山川、历史悠久的文化，体会到千百年来那些为抵御外辱，振兴中华献出智慧，抛洒热血，英勇献身的英雄志士。我感到无比的骄傲和自豪。

宿舍那张中国地图，那像雄鸡一样昂首挺立的中国版图深深的印在我们每个人的心里，激起我们爱国的热情。我们知道那雄鸡的头部是富饶的东北，那里有景色迷人的大小兴安岭。那雄鸡的背部是辽阔的华北。那里是我国粮食、棉花的重要的产地。我国的第一颗“东方红1号”卫星也是在那里成功发射的。从此，我国便成为继前苏联、美国、英国、法国之后世界上第五个能够独立发射卫星的国家，这表明我国的航天技术已经达到世界领先水平。那雄鸡的腹部是富裕的东南。十四个城市的开放，四个经济特区的创建，开创了中国特色的社会主义之路。香港——这颗东方的明珠回到了祖国的怀抱，他的回归不仅洗雪了我国百年的耻辱，而且向世界证明，中国的综合国力在日益增强。那雄鸡的足上是两颗璀璨的明珠——海南岛和台湾岛，在那里，椰子、木瓜、香蕉等热带水果到处都是，橡胶、油棕、咖啡等热带经济作物遍布全岛。那雄鸡的心脏是祖国的首都——北京，他是我国政治、经济、文化的中心，那里有雄伟的天安门城楼，有闻名世界的万里长城，有历史悠久的故宫、天坛、颐和园等名胜，更有无数的充满现代气息的高楼大厦和立交桥。在那里古老的文化与现代的文明交相辉映。
教室墙壁上那如歌的诗让我们看到我们的祖国先用勤劳和智慧，创造了中华民族灿烂的文明，威震海外的四大发明是中国对世界文明的最大贡献，造纸术、印刷术，使得人类的文明得以保存记载。而指南针更是对航海功不可没，并推动了世界文明的交流和发展。四大发明通过丝绸之路融合到世界各国文明中去，把古中国的智慧和勤劳也传播到西方。名扬天下的诸子百家哲学、历史、政治、军事、文学等方面都给后代留下了深刻的启示。五千年的文明孕育了中华民族的尊严，造就了中国人民独特的讲风骨、重气节的民族素质。历代仁人志士为国家前途、人民幸福，为坚守自己的志向，不惧困苦，不受利诱，保持铮铮铁骨的浩然正气。
如今我们的祖国更是团结一致，人民群众紧紧凝聚在中国共产党的领导下，这个成熟的实事求是的党给了人民尊严和幸福。走在校园，我们总能看到一群群激情昂扬的同学争取着成为党的一份子，我真正的为党高兴，少年强则国强，我们看打了一个美好的未来，我们爱党。爱党的政治情感不仅源于过去的历史选择，更源于今天现实的需要和时代感的要求。在全面建设小康社会、建设和发展中国特色社会主义的新时期，只有深刻认识党的领导是中国特色社会主义事业取得胜利的根本保证，是实现中华民族伟大复兴的必然要求，才能把爱党的朴素情感升华为理性的选择转化为坚持党的领导、加强党的建设的自觉行为。
在这样一个有着浓厚学术氛围的大学，我们更要适应时代发展的要求，正确认识祖国的历史和现实，增强爱国的情感和振兴祖国的责任感，树立民族自尊心与自信心；弘扬伟大的中华民族精神，高举爱国主义旗帜，锐意进取，自强不息，艰苦奋斗，顽强拼搏，真正把爱国之志变成报国之行。今天为振兴中华而勤奋学习，明天为创造祖国辉煌未来贡献自己的绵薄之力！爱国情思漫步于历史的繁华街道，穿梭在历史的长河之中，历史早已逝去了刀光剑影，抹不去的是古人高尚的爱国情怀将不断激励着我们。
生命如织，岁月如烟。时光老人不允许我们有一刻懈怠，在我们饱含激情之际，把激情化作一种内在的驱动力，一种从内心生发出来的力量和自信。有了这种内驱力，民族的传统文化就能得到延伸与丰富，民众的心态也会变得健康、美好和开放。

作为培养未来建设祖国之才的教师，我们的爱国爱党思想情感平台更要深刻与崇高，用积极的、现代的、前沿的科学文化知识武装自己，以便将来全方位的指引学生，让他们在振兴中华的大舞台上展现自己的才华。为了这一目标，即刻起，让我们为中华之崛起，奋发图强。
