师大——一个梦想起航的地方
（生命科学学院  生物科学四班  41008197  焦文丽）
梦想是一艘船，会载着我们美好的期望起航，多年以后，回首过去，也许你的船还在宽广的海上航行，也许你的船已经到达胜利的彼岸。无论你的梦想实现没有，只要你想过，付出过，就应该无怨无悔。

还记得那年，当我收到陕西师范大学录取通知书时的激动，全家人看着那张写着我的名字的录取通知书高兴的样子，因为我从小的梦想就是当一名教师，而如今我终于可以如愿以偿的走进我向往已久的大学，开始我实现梦想的征程。
 依稀记得第一次走进师大的校门，我看见一排排绿树成荫，一栋栋楼房高耸，一个个笑容满面的情景，虽然是第一次踏进陌生的城市，走入陌生的环境，但我依然感觉这里弥漫着家乡的亲切之感，让我打心底喜欢上了师大。转眼间，三个学年即将过去，大学的学习生活也将要在这最后一个学期悄然远离。但往日的一幕幕却清晰的浮现在我的脑海里。

              军训——忙碌却快乐的日子

大学生活从军训伊始，每天的生活是匆忙的，却快乐不断。让我第一次感觉到集体生活的欢乐，在军训中，我学会了吃苦，学会了坚持，学会了与同学互帮互助，同时感受到了同学们的热情友好，辅导员的关怀备至。在短短的一个月时间里，我适应了这里的生活，也习惯了每天的快节奏式的生活。国庆回家时，家人询问了我的大学生活，看到我生活中点点滴滴的的改变，欣喜万分。在临走之前，妈妈拉着我的手对我说：既然选择了从事教育事业，你就要好好学习，将来做一名优秀的人民教师。我点了点头，没有说什么，但在那一刻，我在心底暗下决心一定要努力学习，好好表现，因为我已经走进梦想起航的地方，接下来就要我付出实际行动，用自己的努力去实现我的梦想。
            学习——总是先苦后甜

大学的学习生活让我苦恼，让我快乐。刚开始，面对厚厚的课本，上课老师引导式的教学，我在忧虑中度过，因为我根本跟不上这样的快节奏式的课堂。我忧心忡忡，想着如何才能让自己像高中那样，学习游刃有余。经过和同学的交流和常常请教老师，我掌握了大学学习的一般规律，我知道了在大学不能向高中那样咬文嚼字的学习，可以通过广泛涉猎而了解更多，然后选择自己感兴趣的再详细阅读。经过一番改善，我的学习有了明显的进步，成绩也上升了不少，这让我更有了信心去探索生命科学这条神奇而充满奥秘的学科。渐渐地我在学习领域有了自己独到的见解，感觉学习轻松了许多，在学习的时候也感到很快乐。
           工作———见证我的成长

刚进大学那会，由于性格的内向，加之自己不太爱表现，所以和同学之间不熟，尽管在竞聘班委的时候我参与了，却还是不幸落选了。但我没有放弃，争取找为同学做事的机会，后来终于在运动会我发挥了自己的作用，我对待工作的认真负责，赢得了同学们一致的好评，再后来我就担任了班委，担任了社团干部。在工作期间，我积极配合班干部，社团干部，组织活动，尽自己微薄之力完成工作，多次被评为优秀组织者。也从中让我学会了很多，比如，怎么策划活动，如何将活动考虑全面，如何使活动顺利进行等等。也让我了解到了如何与人交往，如何找人办事，如何协调内部人员的工作等等。也让我感觉到自己在这个过程中的成长。
        生活——多姿多彩的快乐生活

大学的生活，让我真正体会到了生活的乐趣，每天能够和大家一起遨游在知识的海洋中，一起探索生命的奥秘，课后我们还可以分小组进行讨论，增进了彼此的友谊，每当周末的时候，我们宿舍的或者关系要好的同学出去逛逛街，唱会歌，聚聚餐，感觉大家亲似一家人。周末时，学校的各社团还会举办各种各样的活动，比赛。我可以去听自己感兴趣的讲座，我可以参加比赛，在各种活动与比赛中奔波，让我从中体会到成功的喜悦，也让我从中学习到他人的优势，及时弥补自己的不足。在大家投身科研的时候，我也不甘落后的加入了此行列，从中体会到了科学思维的严谨性的重要性，感受到团队的重要性，让我在这样的生活中感受到前所未有的成就感，满足感。
在师大度过的日子是美好，正如我初入师大时怀揣的美好的梦想，在今天我可以自豪的说，作为师大的一名学子，我感到骄傲，感到自豪。我深信在这里，不仅是我梦想起航的地方，也将是我美梦成真，实现人生理想的地方。因为师大，我的梦更加美好，我实现梦想的道路会是畅通的。

