梦在心中即刻起航
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记得高中时有一篇令自己十分感动的英语文章名叫《我有一个梦想》。是1963年8月28日，为了争取民权，25万黑人在华盛顿林肯纪念堂前举行盛大的集会，马丁•路德•金在会上发表了这篇著名的演说。如今依旧能想起他那阵阵有力的高呼：‘I have a dream !’今天我作为一名骄傲的陕西师范大学毕业生，在即将走向人民教师的工作岗位，也想说一‘I have a dream today!’这个梦是关于关于中国的梦，师大的梦，我的梦。
     在2012年的11月29日，中共中央总书记习近平带领新一届中央领导集体参观中国国家博物馆“复兴之路”展览现场。习近平定义“中国梦”－－实现伟大复兴就是中华民族近代以来最伟大梦想，而且满怀信心地表示这个梦想“一定能实现”。2013年春天的两会，因为梦想变得飞扬热烈，因为梦想变得无比厚重。承载亿万人民的梦想和重托，将“中国梦”的伟大构想化为美好现实。同时师大深入开展的“中国梦•师大梦”主题教育活动。我们师大人也有着不懈努力和追求的“师大梦”，那就是到建校80周年时，把我校建成以教师教育为主要特色的综合性研究型大学。在这个春光明媚的日子里，年青一代的我也有了许多感慨。感谢师大给了我这次能抒发我内心梦想的机会。
      回顾历史，展望未来。我们知道“中国梦”不仅仅只是个代名词，鸦片战争以来170多年的“中国梦”，在今天比以往任何时候都更加清晰、更加切近、更加现实。历史是一面镜子，也是一部教科书。百年的探索与奋斗、苦难与辉煌向我们昭示，道路决定命运。只有在中国共产党的领导下，走中国特色社会主义道路，才能实现伟大的“中国梦”。真抓实干成就"中国梦"“中国梦”凝聚着亿万人民对美好生活的期盼，对民族复兴的希望。
       没有梦想的民族是可悲的，对美好梦想没有坚定不移、矢志不渝追求的民族同样没有前途。习近平总书记在最近的几次讲话中既强调了实干兴邦，又强调要胸怀共产主义的崇高理想，做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者。
      美丽的梦想，像一只即将放飞的风筝，需要“实际行动”这根线来掌控。在远大的理想，总要从现在的一点一滴去实践，脚踏实地。这让我想起了我们师大的校训“厚德积学，励志敦行”，实现“中国梦“，得实现一个个小的梦想，而实现“师大梦”则是最基本的。

回顾师大的历史也让我对“师大梦”有了更加清晰的认识。创建于1944年的师大，前身是陕西省立师范专科学校，1954年定名为西安师范学院。1960年与陕西师范学院合并，成立陕西师范大学，1978年划归教育部直属。建校60多年来，在刘泽如、李绵、郭琦等老一代教育家的领导下，在几代师大人的努力下，学校立足西部，面向全国，已发展成为一所有重要影响的综合性一流师范大学，为国家培养各类毕业生14万余人，形成 “ 厚德、积学、励志、敦行 ” 的优良校风。学校面向全国31个省（市、区）招生，还在港、澳、台地区招收研究生。陕西师范大学是中央部属高校，教育部直属的综合性重点大学。全国72所教育部直属高等学校之一。国家211工程”重点建设大学和国家重点支持开展的“国家985工程优势学科创新平台”建设院校，是国家培养高等院校、中等学校师资和教育管理干部的重要基地。并于2012年设立研究生院。我相信师大的明天一定会更加辉煌。
       我曾高声朗读过梁启超的《少年说》，那段豪情壮志一直在自己心中从未改变过：‘使举国之少年而果为少年也，则吾中国为未来之国，其进步未可量也。今日之责任，不在他人，而全在我少年。少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强，少年独立则国独立，少年自由则国自由，少年进步则国进步，纵有千古，横有八荒；前途似海，来日方长。美哉，我少年中国，与天不老！壮哉，我中国少年，与国无疆！’。作为新一代的有志青年，在时代的高歌中，我们迈着矫健的步伐又将出发。梦想是激发人们发奋前行的精神动力，梦想连接着道路，道路决定着命运。“中国梦”里，有“强国”也有“富民”。“中国梦”里，有期盼也有实干。中华民族是一个命运共同体，只有民族、国家全面科学发展，个人才能实现梦想。同样，只有每个人都充满激情和梦想，“中国梦”“师大梦”才够美丽，才够坚实。
       空谈误国，实干兴邦。当我听到这句话时，心中便有了一种动力。我明白了作为一个单独的个体所能发挥的作用。四年的大学生活让我收获了很多。这四年里我有过迷茫，有过悲伤，有过幸福和快乐，梦想无论怎么模糊，它总潜伏在我们心底，使我们的心境永远得不到宁静，直到梦想成为事实。最主要的是在师大的这四年我懂得了成长。这四年我在努力使自己一步一个脚印的向前走。我知道自己未来的工作岗位是一名普通的人民教师。虽然普通但却责任重大，我所肩负的是为国家培养优秀人才的重任。我所影响的是那些还在花季年龄的少男少女，他们是五月的花海，也是一代希望。我的梦想就是希望能将自己所学传授与他们，更希望自己能在年幼的他们心中留下很多做人的启发。使他们在人生的道路上懂得拼搏，努力；知道关爱他人，最老爱幼；乐观开朗，活波大方。我也知道即将成为教师的我需要学会严谨治学、潜心育人，耐得住寂寞，坐得住冷板凳，发挥好自己的潜能。
      又是一年芳草绿，春风十里杏花香。“中国梦”、“师大梦”，我们共同的期待。“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”。站在新的起点上我希望我的祖国更加强大。希望我的师大能培育出更多的优秀教育骨干。希望自能能在自己第一个工作岗位上能培养出优秀的学生，一字一最朴实的方式来回报培养我的师大，回报我热爱的国家。

