  春天，孕育梦的季节

                 生命科学学院 2010级生物学基地班 何苗苗 41008285

春天，是孕育梦的季节，梦想在这时生根发芽。

清晨，在清脆的鸟鸣中迎来了第一缕阳光，树梢的新芽氤氲成一片嫩绿，空气中有各种花儿的清香，不禁感叹，生命如此美好。

独自走在笔直或者蜿蜒的林荫道里，沐浴着零星的暖意，看丝缕阳光在新叶上欢快跳跃。正是上课时间，校园一片安宁，偶尔有几声笑语伴着自行车铃声飘过，路旁的长凳上有几个同学正捧着书安静的看着。我悄悄地绕开了她们，不愿打扰。这就是陕师大的校园，像一个智者在向学子诉说，诉说着流逝在时间里的历史故事，诉说着充满希望的未来期盼，诉说着一代代师大人对于教育事业的历史责任感。这些期盼，这些希冀都化成了一阵风，一缕阳光，一阵花香进入了所有人的梦中，并在那里生根发芽。

终于可以这样安静的在一个充满着历史气息却又有着时代特征的大学校园里学习知识，为梦想奋斗，这在七十多年前还只能算是一场梦，而现在，却可以实实在在的存在了。这样的安静祥和有多不易恐怕只有感受过战争疾苦，饱受生活折磨的人才能真正懂得，而我们大多数人恐怕已经觉得理所当然了，甚至还在抱怨各种各样的繁琐小事，为个人的寸尺得失抑郁不已，想想都觉得可悲。那些为了让我们拥有今天的幸福生活而牺牲所有的革命先烈们不知会作何感想，会失望吧，会心痛吧。人的贪欲是个无底洞，没有的似乎总是比已经拥有的要珍贵许多，所以才会不停地追求，不停地索取。这诚然没有什么不对，有追求才有进步，只是还有一句话叫过犹不及，当我们被物欲横流的世界牵着鼻子走时，可会停下来思考一下，我们追求的到底是什么？我曾经迷茫过，失望过，找不到自己存在的价值。后来通过党，我才知道，一个人之所以为人，不只是在于他的自然属性，更在于他的社会属性，一个人的价值不只在于他能为自己做什么，更在于他能为社会做什么。当个人的梦想所属于集体的梦想，当一个人致力于为实现一个民族的梦想而奋斗时，他个人的梦想才会更有价值，更崇高。因为这些想到了很多人，那些名字耳熟能详，却每每想起就能觉得心中温暖又感动，他们有一个共同的名字——共产党员。

人是需要有信仰的，我们是信仰马克思唯物主义的，我们有自己的指导思想。我们是如此理性，不断探索自然世界的奥秘，努力发现生命的奥秘，从而达到认识它，并合理的应用到的我们的现实生活中的目的。我们跟着马克思的唯物主义探索出了一条适合我们自身发展的兴起之路——中国特色社会主义。历史证明，我们是对的，共产党带领我们赶走了侵略者，挺直了腰杆，填饱了肚子，后来又提高了生活质量，提出我们不但要活着，还要活得有尊严，现在又开始强调精神生活，即幸福感，可以看出我们的党确确实实是以人为本的党，是值得人们信赖的党。虽然不可避免的会出现贪污腐败之风，但要提醒自己，是人都会犯错，不能只看对方犯了什么错，还要看对方对待错误的态度，犯了大错还死不悔改者固然可憎可恨，但勇于认错改错的还是值得原谅的。我们的党有着严格的纪律在约束自己，作为公民的我们，在享受党带来的平安幸福的生活时，也要相信党，同时也要行使公民的监督权，这样才能帮助党更好地成长。

其实有很多人很多事值得我们感动，值得我们为自己的民族骄傲。坚守承诺，克己奉公，舍己为人，这些属于人性的光辉，也是我们民族的优秀品质在大灾大难里随处可见，汶川地震里的一幕幕，一处处，那些身影，那些泪水，那些笑容，都是我们民族的宝藏，是人内心深处的光辉。感动中国里的故事是平凡人的伟大，每一个都能让人心灵震撼，泪流满面，看到他们，怎能不欣慰？怎能不感动？这就是一个民族的灵魂，是我们在复兴之路上勇敢前进的动力。

我是一个普通的大学生，我为自己的民族自豪，为千千万万个为这个民族的复兴默默奉献的普通民众自豪，我很幸运自己是其中的一员，我希望自己也可以发光发热，像春天里的嫩芽，终有一天吐露芬芳，或者创造一片阴凉，让梦想不只是梦。

