2015年在职联考教育硕士招生复试录取办法及复试人员名单

	


复试是硕士研究生招生工作中进一步考察考生综合素质和能力的重要环节，是录取工作的重要依据。根据《关于做好2015年在职人员攻读硕士专业学位录取工作的通知》（学位办[2015]40号）文件精神，为完善复试录取规则，规范复试录取程序，充分体现公平性、公正性和有效性，维护研究生招生工作的良好信誉，不断提高复试质量，特制定本办法。
一、复试录取、督查工作领导小组
学校成立以主管校长为组长、纪委书记为副组长的复试录取工作领导小组，复试录取工作领导小组成员包括研究生院、纪委监察处、各招生学院等单位的主要负责人。复试录取工作领导小组根据教育部规定负责制定学校研究生招生复试录取的工作办法、程序，组织开展学校研究生复试录取的各项工作以及监督、检查复试程序的执行情况等。各招生学院成立以主管研究生工作的院长为组长的复试录取工作小组，组长要对本单位的复试录取工作全面负责。研招办负责具体组织工作。
二、参加复试考生名单的确定原则
学校根据各招生专业报考人数、初试情况等有关因素，将拟招生计划按专业分至各学院，实行差额复试。
复试名单根据复试分数线（联考总成绩不低于140分，英语不低于30分），从上线考生中按联考初试总成绩从高到低的顺序依次确定。每个招生单位应成立各学科专业方向的复试小组，根据学校分配的拟招生计划组织复试，复试小组组长要对复试成绩负责，并接受学院和学校的监督。
三、复试安排
1、复试前，学院根据复试名单，由研究生秘书对复试考生进行资格审核，对不符合招生录取条件的考生，不予复试（具体复试工作安排见附件2）。
2、复试内容包括以下三部分：
（1）专业课考试，笔试，闭卷，由招生学院组织进行。总分150分，低于90分，为复试不合格；
（2）专业综合面试，包括思想政治素质、个人工作业绩、事业心和责任感、心理健康状况、人文素养、举止表达和礼仪，以及教师专业技能等方面的考查，由招生学院组织进行。总分150分，低于90分，为复试不合格；
（3）政治理论考核，开卷，分为合格与不合格两个等级，政治理论考核不合格的考生，不予录取。政治理论课答卷须于1月11日前交至各学院研究生秘书老师处，未交答卷者，视为考核不合格，不予录取。
四、最终录取成绩
最终录取成绩（保留2位小数） =  [初试联考总成绩×70% + 复试总成绩（专业课考试+专业综合面试）×30%]  ÷  3
五、录取
（一）录取原则
1、录取工作严格执行“德智体全面衡量、择优录取、确保质量、宁缺毋滥”的原则，拟录取考生必须参加复试且成绩合格，凡未参加复试或虽然参加复试而复试成绩不合格的考生，不予录取。
2、教育硕士的报考条件：
2012年7月31日前国民教育序列大学本科或本科以上毕业并取得毕业证书（一般应有学位证书）的在职普通中学、小学、幼儿园和其他中等学校的文化基础课专任教师或管理人员，以及省、市、区、县教育研究部门或政府机关教育系统中有相当于中学、小学、幼儿园教师职务的教研员或管理人员。
对不符合报考条件，弄虚作假考生，一经发现当即取消复试、录取资格。
（二）录取步骤
1、确定初步拟录取名单
复试结束后，各招生单位在认真核算最终录取成绩后，按考生最终录取成绩由高到低排序，确定初步拟录取人员和递补录取人员（均按顺序），填写《2015年在职联考教育硕士复试成绩登记表》，于1月12（周二）日下午4:00前将电子版及纸质版（签章）报研招办。
2、确定拟录取名单
研招办审核各学院按计划招生数所报的拟录取名单，并结合考生的政治理论考核结果，正式确定拟录取名单。
3、确定录取名单
拟录取人员通过教育部录取检查并在网上公示通过后，正式确定为我校2015年在职联考教育硕士研究生，并由学校按照录取名单发放录取通知书及入学安排，入学时间为2016年3月7、8日，上课时间为2016年3月12日。
4、所有被录取的在职联考教育硕士，入学后，学校将对考生各方面报考信息进行审查，凡弄虚作假或审查不合格的考生，我校将取消其录取资格。
 
附件：1、
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