                        新疆昌吉州玛纳斯县简介 

 天山金凤凰 碧玉玛纳斯 

    玛纳斯县隶属于新疆维吾尔自治区昌吉回族自治州，位于天山北坡经济带的中心地段，古称绥来县，有凤凰城的美誉。玛纳斯县东距首府乌鲁木齐市135公里，西距石河子市15公里。北疆铁路、乌奎高速公路、国道312线横贯全境，交通和区位优势明显，属乌鲁木齐1小时经济圈。全县总面积1.1万平方公里，辖七镇四乡两场一站和一个自治区级工业园区，有5个驻县团场，总人口28万人，其中汉族人口占80%以上。综合经济实力位居西部百强县行列。 
    玛纳斯县水土光热条件优越，盛产棉花、加工番茄、酿酒葡萄、制种玉米等特色农产品，曾被国家授予“中国优质棉花之乡”、“中国优质酿酒葡萄之乡”、“中国优质加工番茄之乡”的称号。 
    今后玛纳斯县的经济社会发展将以“率先跨越、富民强县”为主题、现代文化为引领，按照“提质增效、重点突破”的新要求，打响中国碧玉之都、国家湿地公园、国家森林公园、国际葡萄酒庄四张名片，培育混纺、能源、煤化工“三个百亿”产业集群，构建全疆特色高效农业示范区、统筹城乡发展先行区，打造绿色、生态、宜居、水城，推进“三个率先”、“三大跨越”，努力实现“均衡凤城、幸福玛纳斯”的目标。 

 玛纳斯县教育事业发展情况简介 

    玛纳斯县现有各级各类公办学校（园）28所。其中，普通高中1所，中等职业技术学校1所，义务教育阶段学校18所（初级中学2所，九年一贯制学校4所，小学12所），幼儿园8所。双语学校12所，寄宿制学校11所。有教职工1830人，中小学共有439个教学班，在校生16867人，其中普通高中51个教学班，2234人；初中127个教学班，5216人；小学261个教学班，9417人。学前在园幼儿3249人。 
    近年来，玛纳斯县坚持把教育摆在优先发展的战略地位不动摇，明确提出教育“创强县，争一流，率先实现现代化”的目标，不断加大教育投入，倾力改善办学条件，教育事业实现跨越式的大发展，取得显著的成绩。玛纳斯县教育工作连续多年被昌吉州人民政府命名为创教育强县（市）优秀单位，先后被命名为自治区基础教育改革实验先进试验区、自治区教育系统先进集体、自治区规范教育收费示范县、自治区首批农牧区基础教育课程改革项目县、自治区教育体制改革试点项目县、全国农村教育先进单位、国家义务教育均衡发展标准研究试点县。玛纳斯县已构建了一个有利于青少年发展的素质教育体系和社会化开放式的现代化教育体系，为教育的发展奠定了良好的基础。 
    今后我们将按照“学前教育抓覆盖、义务教育抓提升、高中教育抓质量、职业教育抓产业对接”的工作思路，开拓创新，树立“大发展、敢突破、争一流”的工作思路，切实采取行之有效的措施，凝聚力量，倾注全力，深化改革，加快推进教育跨越式发展。 

 玛纳斯县第一中学简介 

    玛纳斯县第一中学创建于1956年，是玛纳斯县唯一的普通高级中学。校园占地面积9. 6万平方米，现有教学班51个，在校学生2400名；有教职工238人，其中专任教师221名，高级教师96名。现有特级教师1名，县级“名师”4名，州、县级学科带头人和中青年骨干教师31名。学校现代教育技术、多媒体教学、图书阅览、实验等设施齐全，教学、后勤基础设施完备，现有教学楼2幢，实验楼1幢，学生公寓3幢，学术报告厅1幢，学生餐厅和服务楼各1幢，标准塑胶运动场1个，校舍总建筑面积30500平方米。 
    建校50多年来，学校始终坚持“加快教师专业发展，全面提高学生素质，努力提高办学品位”的办学理念，大力弘扬“文明团结 求实奋进”的校风，倡导“学会认知、学会做人、学会生存”的校训，积极把握学校发展新机遇，走精细化管理之路，不断探究教育教学新方法、新举措，全面致力于学校的改革和发展，高考成绩逐年攀升并位于昌吉州前列，先后被命名为自治区级“精神文明单位”、自治区级“德育示范校”、自治区级“依法治校示范学校”、自治区“模范教工之家”、自治区级“卫生红旗单位”和县级“六育人示范校”等荣誉称号。 

 玛纳斯县第二中学简介 


    玛纳斯县第二中学始建于1976年，是一所初级中学。学校占地面积49242平方米，建筑面积6790平方米。现有教学班32个，在校学生1651名，教职工140人，其中高级教师92人，中初级教师35人。 
    学校林荫繁茂，鸟语花香，奇石楚楚，雕塑动人的校园绿化将教学和运动区映衬隔开，构成了清新、恬淡、曲径通幽的美丽校园。 
按照“师资一流，质量上乘，管理科学”的办学思路，学校以教研处为依托，创新性地开设了雕塑、绘画、科技、航模、跆拳道、民族器乐、合唱、舞蹈等多个特色校本课程，旨在彰显学生个性，提高学生能力，培养学生创新精神。 
学校先后被授予自治区“卫生红旗单位”、自治区“依法治校先进单位”、自治区“德育示范校”、自治区“绿色学校”、玛纳斯县“名校”等荣誉称号。 
    展望未来，玛纳斯县第二中学全体教职工信心百倍，激情满怀。学校将依托近城区、生源优、地理美的人文优势，坚持打造“质量兴校、教研强校、德育立校”的品牌战略，使玛纳斯县第二中学真正成为一所享誉疆内外的名校。 

 玛纳斯县第三中学简介 

    玛纳斯县第三中学是寄宿制初级中学，校园占地面积57697平方米，现有31个教学班，学生 1246名，教职工141人。学校初步形成了教学设施完备、教育特色鲜明，教师年富力强，学校环境优美的办学条件。 
    多年来，玛纳斯县第三中学坚持“科学治校、科研强校、名师扬校、文化塑校”的办学方向，以“以德育德、以智启智、以美塑美”为办学理念，大力发扬“团结进取、双语双馨”的校风，倡导“正心明德、励志图强”的校训，积极营造“敬业、爱生、治学、创优”的教风和“乐学、善思、求实、奋进”的学风，深化基础教育课程课程改革，扎实推进素质教育，积极致力于学校的改革与发展。先后被命名为州级精神文明单位、州级平安学校、州级绿色学校、州级卫生红旗单位、州级民族团结进步模范学校、州、县级德育示范校，县级“六育人”工程示范校。 
    学校现有特级教师1名，县级名师2名；州级学科带头人2名，中青年骨干教师3人；县级学科带头人5名，中青年骨干教师8人；教师、学生在国家、区、州、县教育教研部门组织的各类教育教研活动、竞赛中获奖300多人次；学校英语教研组被评为州级优秀教研组；学校连续几年中考取得可喜的成绩，共有40名学生考入内地高中班。 

 玛纳斯县第四中学简介 

    玛纳斯县第四中学成立于2009年9月。学校占地面积8万平方米，校舍建筑面积2.2万平方米，教职工160名，教学班37个，在校生1600名。学校管理队伍经验丰富，务实创新，教师队伍业务精良，富有激情，育人环境舒适优雅，教学设施完善。 
    玛纳斯县第四中学确立依法治校、德育立校、科研兴校、特色强校的治校方略和人人有才、适之而导、人人成才的教育理念。学校深入实施“六育人”工程，突出立德育人，推行“三个三”德育教育模式，即坚持“三个为主”，实施“三全管理”，搞好“三个结合”；重视教书育人，实施“三以三全”教育教学工作模式，即以素质教育为基点，以教育科研为先导，以特色教学为龙头，面向全体学生，全面提高教育质量，促进学生全面发展。加强校园文化建设，不断建设功能完善的环境文化，内涵丰富的精神文化，科学高效的制度文化，文明向上的行为文化。在办学中已初步形成了求真、尚美、励志、创新的校风，严谨、博学、善教、爱生的教风和立志、乐学、善思、争先的学风。 
    玛纳斯县第四中学建校以来，发扬“团结协作，敬业奉献、勇争一流”的四中精神，实现了跨越式发展，分别荣获区级“文明单位、模范教工之家、科技示范学校、五好小公民主题教育活动示范学校”， 州级“学校管理先进单位、德育示范校、民族团结进步模范单位、防震减灾科普示范校、校园文化建设先进学校、平安示范学校、绿色学校、卫生红旗单位、科普示范学校”，县级“科学发展好班子、创先争优示范窗口单位、教育工作先进学校、德育示范校”等多项荣誉称号。 
